
        Додаток 2 до наказу Міністерства 

        охорони здоров'я України  

«Про ліцензування медичної практики, 

діяльності банків пуповинної крові, інших 

тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони 

здоров’я України» від 27.03.2023 № 569 

 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Медведєва Юлія Сергіївна 

Місцезнаходження: м. Київ, Оболонський р-н, вул. Героїв Дніпра, буд. 20А, кв. 184 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано розмежувати матеріально-технічну базу до наявних приміщень). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.02.2023 № 512/23/М 

2. ФОП Маркелюк Роман Володимирович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Вараський р-н, м. Вараш, Будівельників 

мікрорайон, буд. 30, корп.1, кв. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 521/23/М 

3. ФОП Савко Марина Василівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Малий Раковець, вул. Лесі 

Українки, буд. 18 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 522/23/М 

4. ФОП Моначин Юрій Федорович 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Озерна, буд. 31, кв. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 523/23/М 

5. ФОП Корсун Олександр Васильович 

Місцезнаходження: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Садова, буд. 61В, кв. 65 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для 
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прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 524/23/М 

6. ФОП Павловська Ольга Олегівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Житомир, вул. Крошенська, буд. 38, кв. 83 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 525/23/М 

7. ФОП Оліярник Орест Романович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, с. Почаєвичі, вул. Михайлівська, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 526/23/М 

8. ФОП Бідноголовко Василь Євгенович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Кривоноса, буд. 108 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 



4 

 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 

(зі змінами);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених 

наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення 

обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7,9 та 11 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 528/23/М 

9. ФОП Ковальчук Ольга Зеновіївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль,  

вул. Шептицького, буд. 5а, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань;  

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи в усіх задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 529/23/М 

10. Товариство з обмеженою відповідальністю "АРДЕН ПАЛАЦ" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, смт Сатанів, вул. Курортна, 

буд. 40 

Ідентифікаційний код: 38087507 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 17.08.2017 №948 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ТОВ "АРДЕН ПАЛАЦ" ліцензії на провадження господарської діяльності 
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з медичної практики (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування»).  

Заява від 27.02.2023 № 532/23/М 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕНТАЛ БАР" 

Місцезнаходження: м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Хмельницького Богдана,  

буд. 58 А 

Ідентифікаційний код: 44842380 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 534/23/М 

12. ФОП Троянова Юлія Михайлівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Островського, буд. 6, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 535/23/М 
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13. ФОП Садовський Дмитро Михайлович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, смт Смига, вул. Прокопчука К., 

буд. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для 

надання невідкладної медичної допомоги);  

- в пункті 7 Відомостей задекларовано оснащення, яке не відповідає кваліфікаційній категорії 

спеціалістів відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 536/23/М 

14. ФОП Фоменко Ірина Ігорівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Первомайський р-н, с. Криве Озеро Друге,  

вул. Пушкіна, буд. 74 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 537/23/М 

15. ФОП Фесюк Катерина Ігорівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Руська, буд. 245, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для 

надання невідкладної медичної допомоги);  
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- в пункті 7 Відомостей задекларовано оснащення, яке не відповідає кваліфікаційній категорії 

спеціалістів відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.02.2023 № 539/23/М 

16. ФОП Михалунь Ілона Генріхівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Мостиська, вул. Загороди.  

буд. 2А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.02.2023 № 544/23/М 

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР "МЕДСКЕЙП" 

Місцезнаходження: м. Київ, Подільський р-н, вул. Білицька, буд. 72 Г 

Ідентифікаційний код: 44768267 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.02.2023 № 545/23/М 
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18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДІКАЛАЗЕР-СЕРВІС" 

Місцезнаходження: м. Київ, Оболонський р-н, пр-т Оболонський, буд. 28 

Ідентифікаційний код: 43384676 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 28.02.2023 № 546/23/М 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БАУЕРС 

ДЕНТАЛ ЛАБ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, б-р Катеринославський, буд. 1 

Ідентифікаційний код: 44854835 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 5 пункту 8 Відомостей зазначена невідповідна інформація;  

- наявна неузгодженість між пунктами 7 та 11 щодо режиму керівника ЗОЗ;  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пункту 24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших спеціалістів до 

вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.02.2023 № 547/23/М 

20. ФОП Рожков Артем Олегович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Західна, буд. 21а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо площ кабінетів та загальної площі приміщень;   

- наявна неузгодженість між графою 3 пункту 7 та пунктами 1, 2 Відомостей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.02.2023 № 551/23/М 

21. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВІС-МЕДІК" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр-т Яворницького Дмитра, 

буд.117, кв.64 

Ідентифікаційний код: 32441794 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВІС-МЕДІК" провадить господарську діяльність з медичної 

практики на підставі ліцензії МОЗ України від 03.08.2011 серії АГ № 602777 (згідно з пп.10 

п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих 

відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається 

до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування»).  

Заява від 28.02.2023 № 552/23/М 

22. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ПАТОЛОГОАНАТОМІЧНЕ БЮРО" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Новгородська, буд. 28А 

Ідентифікаційний код: 45039174 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 4, 7 Відомостей складені з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-10-

2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного 

комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2 

(невідповідний набір приміщень);  
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- пункт 7 Відомостей оформлений із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано розмежувати приміщення щодо функціонального призначення за 

задекларованою матеріально-технічною базою);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 554/23/М 

23. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО " ОДЕСЬКЕ 

ОБЛАСНЕ ПАТОЛОГОАНАТОМІЧНЕ БЮРО" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м. Одеса, вул.Заболотного академіка, буд. 26/32 

Ідентифікаційний код: 02055732 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-10-

2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного 

комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2 

(невідповідний набір приміщень). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 555/23/М 

24. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАРМОНІЯ 

МЕДІКАЛ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Санаторна,  

буд. 46 

Ідентифікаційний код: 44771765 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 №294 

"Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення 

рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 

№1256/14523 (із змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 556/23/М 
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25. ФОП Лавренко Марина Олександрівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м. Одеса, вул. Герої Крут, буд. 13, кімната 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 11 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію відповідно до запису в трудовій 

книжці, а саме місце роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 557/23/М 

26. ФОП Кравчук-Гіль Ірина Леонідівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м. Львів, вул. Льняна, буд. 9, кв. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 складений з порушенням Додатку 2 (рекомендовано розмежувати режим роботи 

спеціалістів, які працюють в різних кабнетах/приміщеннях). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 561/23/М 

27. ФОП Леп'явко Інна Юріївна 

Місцезнаходження: м. Київ, Деснянський р-н, вул. Кіото, буд.11, кв. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 562/23/М 
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28. ФОП Грубляк Вячеслав Валентинович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, вул. Лесі Українки, 50, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- площі кабінетів, зазначені у пункті 7 Відомостей, не узгоджуються із загальною площею 

приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.03.2023 № 563/23/М 

29. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР" МЕДІНА-С" 

Місцезнаходження: м. Київ, Солом'янський р-н, вул. Вадима Гетьмана. буд. 38, літ. А, 

прим. 12 

Ідентифікаційний код: 45117393 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 3 Відомостей складений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити повне найменування закладу охорони здоров'я). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.03.2023 № 564/23/М 

30. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬГО РУХУ" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Карпенка, буд. 12 В, офіс 23 

Ідентифікаційний код: 36410986 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ПП "Тернопільський медичний центр безпеки дорожньго руху" провадить господарську 

діяльність з медичної практики на підставі ліцензії МОЗ України  

від 12.03.2015 серії АЕ № 638451 (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування»).  

Заява від 02.03.2023 № 565/23/М 

31. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

ВЕЛИКОБИЙГАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Берегівський р-н, с. Велика Бийгань,  

вул. Головна, буд.61 

Ідентифікаційний код: 44683815 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 4, 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 20 Ліцензійних умов 

(рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 

"Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу 

медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

10.10.2011 за №1159/1989);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у 

кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні 

умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних 

для процесу стерилізації);    

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 24 Ліцензійних умов (рекомендуємо 

зазначену інформацію узгодити з вимогами пункту 4 Положення про організацію і проведення 

профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про 

порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних 

імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за 

№1159/19897). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 



14 

 

Заява від 02.03.2023 № 566/23/М 

32. ФОП Паламарчук Марина Іванівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Мукачево, пров. Потушняка, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ  

від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.03.2023 № 573/23/М 

33. ФОП Козицький Богдан Ігорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, с. Малехів, вул. Жовківська, буд. 2а, 

кв. 82 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 складений з порушенням Додатку 2 (рекомендовано розмежувати режим роботи 

спеціалістів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.03.2023 № 574/23/М 

34. ФОП Ніколаєв Георгій Дмитрович 

Місцезнаходження: м. Київ, Святошинський р-н, вул. Соснова, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 5 пункту 9 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо дат видачі 

освітньо-кваліфікаційних документів та спеціальностей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 03.03.2023 № 579/23/М 

35. ФОП Морозенко Олександр Юрійович 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Вознесенський р-н, с. Маринівка,  

вул. Агрономічна, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- графи 2,3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.03.2023 № 580/23/М 

36. ОЛЕСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ 

Місцезнаходження: Львівська обл., Буський р-н, смт Олесько, вул. Валова, буд. 9 

Ідентифікаційний код: 22341233 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 22 Ліцензійних умов; -наявна 

неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати повірки та 

зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.03.2023 № 581/23/М 

37. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР "ОСНОВА МЕДІКАЛ ФІТНЕС" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Сагайдачного гетьмана, буд. 173/1 

Ідентифікаційний код: 44692442 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести 

у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.03.2023 № 582/23/М 

38. ФОП Босий Сергій Валентинович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, селище Горького (пн), 

вул. Кисловського академіка, буд. 26 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених 

наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення 

обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 7 складений з порушенням Додатку 2 (рекомендовано розмежувати режим роботи 

спеціалістів);  

- у графі 5 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2023 № 592/23/М 

39. ФОП Самсін Ірина Петрівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, м. Червоноград,  

вул. Тарнавського, буд. 4, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2023 № 594/23/М 

40. ФОП Яценко Олена Олександрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, пр-т Грушевського, буд. 41а, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 7 Відомостей складений із порушенням пункту 21 Ліцензійних умов (у зв'язку зі 

зміною площі приміщень, необхідно отримати актуальний акт санітарно-епідеміологічного 

обстеження об'єкта). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2023 № 595/23/М 

41. КАЛУСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м. Калуш, вул. Львівська, буд. 23 

Ідентифікаційний код: 23922729 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 



18 

 

Заява від 06.03.2023 № 597/23/М 

42. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ ЛІЦЕЙ-

ГІМНАЗІЯ № 16 ІМ. М.О. КИРИЛЕНКА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Зелена,  

буд. 21 

Ідентифікаційний код: 25293724 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для 

надання невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ  

від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- у графах 5-6 пункту 10 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо дат видачі 

освітньо-кваліфікаційних документів та спеціальностей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 600/23/М 

43. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ШКОЛА-СХОДИНКИ" 

Місцезнаходження: м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Заболотного, буд. 146 

Ідентифікаційний код: 40432171 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість в пункті 4 Відомостей між датою подачі заяви про отримання ліцензії 

та реквізитами створення ЗОЗ;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 603/23/М 

44. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

РЕНА" 

Місцезнаходження: м. Київ, Печерський р-н, вул. Мазепи Івана, буд.6 Г 

Ідентифікаційний код: 44609254 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо та привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- зазначена невідповідна інформація в графі 7 пункту 9 Відомостей. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 604/23/М 

45. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ "НЕО-МЕДИКА" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м. Одеса, вул. Палія Семена, буд.103-Б 

Ідентифікаційний код: 44526912 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 605/23/М 

46. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКАН ЛАБ" 

Місцезнаходження: м. Київ, Подільський р-н, вул. Олександра Олеся, буд.6-Б,  

приміщ. 141 

Ідентифікаційний код: 44649774 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов;  

- реквізити Акту санітарно-епідеміологічного обстеження невідповідно до дати подачі заяви 

про отримання ліцензії у зв'язку зі зміною площі ліцензії. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 607/23/М 

47. ФОП Праворчук Євген Олегович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,  

вул. Інститутська, буд. 6А, кв. 45Б 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 608/23/М 

48. ФОП Петренко Володимир Іванович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Дерусової Інни, буд. 10, 

кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2023 № 609/23/М 

49. ФОП Селіванова Оксана Сергіївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Житомир, вул. Шевченка, буд. 107, кв. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  
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- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими буде провадитись медична 

практика, між пунктами 1, 2 та пункту 7 Відомостей;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.03.2023 № 610/23/М 

50. ФОП Білик Ярослав Васильович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рокитнівський р-н, с. Рокитне,  

вул. Б. Хмельницького, буд. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2023 № 612/23/М 

51. ФОП Маремуха Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,  

вул. Шухевича Романа, буд. 3/1, кв. 100 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 
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періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3, 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2023 № 615/23/М 

52. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛІКУВАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "НАШ ДІМ" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Лісова,  

буд. 20 

Ідентифікаційний код: 44720762 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пунктів 13 та 22 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних 

осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.03.2023 № 618/23/М 

53. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ГЛУХІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ІНТЕРНАТ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-

ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- у графі 4 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного 

призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати (гігрометр, манометр). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2023 № 619/23/М 

54. ФОП Кобик Юрій Михайлович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, с. Вовча Гора, вул. Воїнів УПА,  

буд. 1 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 621/23/М 

55. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД-

ДЕТОКС" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,  

вул. Чорновола В.М., буд. 23, каб. 302 

Ідентифікаційний код: 44979720 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи керівника ЗОЗ між пунктами 7 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 624/23/М 

56. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПРОФЕСІЙНИЙ ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м. Одеса, Фонтанська дорога, буд. 58 

Ідентифікаційний код: 44777651 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо видачі освітньо-

кваліфікаційних документів та спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 625/23/М 

57. ФОП Аваков Валентин Валентинович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Угорники,  

вул. Повстанців, буд. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

- пункт 7 складений з порушенням Додатку 2 (рекомендовано розмежувати режим роботи 

спеціалістів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 626/23/М 

58. ФОП Бородуліна Анна Павлівна 

Місцезнаходження: м. Київ, Дарницький р-н, вул. Вишняківська, буд. 5а, кв. 60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 627/23/М 

59. ФОП Середа Владислав Олександрович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м. Харків, вул. Велика Жихорська, буд. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 628/23/М 

60. ФОП Кравченко Надія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Надії, буд. 5,  

кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи);  

- наявна неузгодженість між графами 3 та 6 пункту 9 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.03.2023 № 629/23/М 

61. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАЙДЕНТ" 

Місцезнаходження: м. Київ, Дарницький р-н, вул. Драгоманова, буд. 40Є, офіс 190 

Ідентифікаційний код: 44414230 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань;  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 

згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 632/23/М 

62. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ЖІНОЧОГО ЗДОРОВ'Я"ДАХНО" 

Місцезнаходження: м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Багговутівська, буд. 1 

Ідентифікаційний код: 44273265 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (наявні спеціалістирекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання (оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 

№739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 



28 

 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 633/23/М 

63. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, с. Угорники,  

вул. Тополина, буд. 6 

Ідентифікаційний код: 04544300 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35-2 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 634/23/М 

64. ФОП Ліхачов Костянтин Михайлович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, м. Теплодар, пр-т Енергетиків, буд. 86, 

кв. 16 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 637/23/М 

65. ФОП Ліхачов Михайло Юрійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, м. Теплодар, пр-т Енергетиків, буд. 86, 

кв. 16 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 638/23/М 

66. ФОП Панцир Альона Вікторівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Дністровський р-н, с. Вашківці 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 7 складений з порушенням Додатку 2 (рекомендовано розмежувати режим роботи 

спеціалістів);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 639/23/М 

67. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ІВАНОВЕЦЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Іванівці, вул. Миру, буд. 15 

Ідентифікаційний код: 44647363 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відсутня інформація про "медичного директора", який здійснює організацію надання 

пацієнтоорієнтованих послуг з медичного обслуговування населення відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 640/23/М 

68. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕХ-МАКС-

2007" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Житомир, вул. Лермонтовська, буд. 18, кв. 1 

Ідентифікаційний код: 34973036 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 10.03.2023 № 641/23/М 

Всього 68 справ 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

 

 

 

Заступник Міністра                   Ірина МИКИЧАК 

Бондар В.Є. (044) 200 08 17 


